



Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon

6760 Kistelek, Kossuth.u.41.

tel:62/598-010

fax: 62/598-011

e-mail: napsugarotthon.szgyf@gmail.com

2021-ben végzett ellenőrzésekről kimutatás

Székhely/telephely megnevezése, amelyet az ellenőrzés érintett	(1) Az ellenőrzést lefolytató hatóságnak vagy szervnek, (2) az ellenőrzés tárgykörének és módszerének (személyes megjelenéssel vagy irat bekérés által történt) pontos megnevezése, (3) az ellenőrzés időpontja	Az ellenőrző hatóság vagy szerv által tett pozitív vagy negatív megállapítások rövid, tételes felsorolása	Az ellenőrzés során tett megállapítások kapcsán született-e intézkedési terv? Ha igen, az mikor készült el? Az ellenőrzés során tett megállapításokat követő konkrét intézkedések rövid, tételes felsorolása.	Történt-e az ellenőrzést követően az érintett hatóságok, más szervek részéről utóvizsgálat? Ha igen, mikor, illetve a megállapítások rövid, tételes felsorolása
Csongrád -Csanád Megyei Napsugár Otthon				
Csongrád - Csanád Megyei Napsugár	SZGYF Belső ellenőrzési osztály „Beszerzések lebonyolításának szabályossága, BVOP beszerzés hatálya alá tartozó beszerzések, kapcsolódó szerződések felülvizsgálata” 2021.04.hó	<ol style="list-style-type: none"> 1. Az intézmény javítsa ki a Szervezeti és Működési Szabályzatban szereplő hatályon kívül helyezett hivatkozást. 2. Az intézmény vizsgálja felül a Beszerzések rendjéről szóló szabályzatát és a 162/2020. (IV. 30.) Korm. rendeletnek megfelelően végezze el a szükséges módosításokat. 3. A jövőben a munkavállalók a munkaköri leírásokon az aláírásuk mellett az átvétel dátumát is tüntessék fel. 4. Az intézmény a beszerzések munkafolyamatainál az ellenőrzési nyomvonalat és a folyamatleírást egészítse ki az átláthatósági nyilatkozat kérésével, valamint a dokumentumokba kerüljön beépítésre az 	<p>Intézkedési terv készült.2021.04.20-án.</p> <p>Az intézmény kijavítja a Szervezeti és Működési Szabályzatban szereplő hatályon kívül helyezett hivatkozást.</p> <p>Az intézmény elvégzi a Beszerzések rendjéről szóló szabályzatának 162/2020. (IV.30) Korm. rendeletnek megfelelő módosítását.</p> <p>Az intézmény gondoskodik a munkaköri leírások fokozott ellenőrzéséről, különös tekintettel az aláírások, dátumok meglétére vonatkozóan.</p> <p>Az ellenőrzési nyomvonal és a folyamatleírás kiegészítésre kerül az átláthatósági nyilatkozat bekérésével, valamint az adatszolgáltatások kialakításának kontrollpontja beépítésre kerül a dokumentumokba.</p>	<p>Utóvizsgálat nem történt, az intézkedési tervben meghatározott feladatok határidőre elkészültek.</p>

		<p>adatszolgáltatások kialakításának kontrollpontja.</p> <p>5. A beszerzések lebonyolítása során a jövőben kizárólag olyan árajánlatot fogadjanak el, amely a Beszerzési szabályzat 28. § előírásainak megfelelően tartalmazza az ajánlat érvényességének határidejét.</p> <p>6. Az intézmény a beszerzések lebonyolításának folyamatára vonatkozó kontrolltevékenységeit a Bkr. 8. § alapján és e jelentés megállapításaira figyelemmel vizsgálja felül és javítsa. A megfelelő kontrollok kiépítésével és annak dokumentált elvégzésével a folyamat során bekövetkező kockázatok csökkenthetők. A kontrolltevékenység részeként minden munkafolyamatra vonatkozóan biztosítsa a folyamatba épített ellenőrzést.</p>	<p>A beszerzések lebonyolítása során a jövőben kizárólag olyan árajánlat kerül elfogadásra, amely a Beszerzési szabályzat 28. § előírásainak megfelelően tartalmazza az ajánlat érvényességének határidejét.</p> <p>Az intézmény a beszerzések lebonyolításának folyamatára vonatkozó kontrolltevékenységeit a Bkr. 8. § alapján és e jelentés megállapításaira figyelemmel felülvizsgálja és javítja. A kontrolltevékenység részeként minden munkafolyamatra vonatkozóan biztosítja a folyamatba épített ellenőrzést.</p>	
Csongrád - Csanád Megyei Napsugár	SZGYF Belső ellenőrzési osztály „Követelések kezelése, nyilvántartása, kintlévőségek beszedése” 2021.08.hó	<p>1. Az intézmény vizsgálja felül a gondozottak térítési díj nyilvántartó törzslapjait a CT-EcoSTAT rendszerben és gondoskodik a valóságnak megfelelő és teljeskörű adattartalommal történő nyilvántartásról.</p> <p>2. Az intézmény gondoskodik arról, hogy a térítési díjak teljesítésszemléletű számlázása megvalósuljon.</p> <p>3. Az intézmény vizsgálja felül az ellátottak túlfizetéseit és gondoskodik róla, hogy az intézmény pénzforgalmi számláján a részére jogszerűen járó - az általa nyújtott szolgáltatás értékének megfelelő- összegek kerüljenek kimutatásra.</p>	<p>Intézkedési terv készült.2021.08.23-án.</p> <p>Az intézmény felülvizsgálja a gondozottak térítési díj nyilvántartó törzslapjait a CT-EcoSTAT rendszerben és gondoskodik a valóságnak megfelelő és teljeskörű adattartalommal történő nyilvántartásról.</p> <p>Hivatalos levélben felvesszük a kapcsolatot az MGO-val annak érdekében, hogy a teljesítésszemléletű számlázás feltételei kialakításra kerüljenek.</p> <p>Az intézmény felülvizsgálja az ellátottak túlfizetéseit és gondoskodik róla, hogy az intézmény pénzforgalmi számláján a részére jogszerűen járó - az általa nyújtott szolgáltatás értékének megfelelő- összegek kerüljenek kimutatásra.</p>	Utóvizsgálat nem történt, az intézkedési tervben meghatározott feladatok határidőre elkészültek
Csongrád - Csanád Megyei Napsugár	SZGYF Belső ellenőrzési osztály „Ellátottakra vonatkozó pénzeszközök, elhunyt ellátottak dokumentumainak, értékeinek, hagyatékának intézményi kezelése”	<p>1. Az intézmény határozza meg a székhely és a telephelyek tekintetében külön-külön a letéti pénztárak napi záró pénzkészletének a maximális mértékét.</p> <p>2. Az intézmény gondoskodik róla, hogy a belső szabályzatban foglalt előírások minden</p>	<p>Az intézmény meghatározza a székhely és a telephelyek tekintetében külön-külön a letéti pénztárak napi záró pénzkészletének a maximális mértékét.</p> <p>Az intézmény gondoskodik róla, hogy a belső szabályzatban foglalt előírások minden esetben</p>	Utóvizsgálat nem történt, az intézkedési tervben meghatározott

		<p>esetben betartásra kerüljenek. Azellátottak felvételekor készítsék el a leltárfelvételi ívet az ellátottak letétbe nem helyezett, személyes használatában lévő ingóságairól.</p> <p>3. Az intézmény a leltárfelvételi íveken, meghatalmazásokon – és minden olyan dokumentumon, ahol két tanú aláírása szükséges – tüntesse fel a tanúk nevét, lakcímét és aláírását a jogszabályi előírásnak megfelelően.</p> <p>4. Az intézmény vizsgálja felül az általa biztosított költőpénzeket, annak érdekében, hogy a szükséges jelzálogjog-bejegyzés megtörténjen.</p> <p>5. Az intézmény gondoskodjon róla, hogy az ellátottak részére történő vásárlások és szolgáltatások valóságának igazolása minden esetben megtörténjen a számlákon.</p>	<p>betartásra kerüljenek. Azellátottak felvételekor elkészítjük a leltárfelvételi ívet az ellátottak letétbe nem helyezett, személyes használatában lévő ingóságairól.</p> <p>Az intézmény a leltárfelvételi íveken, meghatalmazásokon – és minden olyan dokumentumon, ahol két tanú aláírása szükséges – feltünteti a tanúk nevét, lakcímét és aláírását a jogszabályi előírásnak megfelelően.</p> <p>Az intézmény felülvizsgálja az általa biztosított költőpénzeket, annak érdekében, hogy a szükséges jelzálogjog-bejegyzés megtörténjen.</p> <p>Az intézmény gondoskodik róla, hogy az ellátottak részére történő vásárlások és szolgáltatások valóságának igazolása minden esetben megtörténjen a számlákon.</p>	<p>feladatok határidőre elkészültek</p>
<p>Csongrád - Csanád Megyei Napsugár Otthon Ruzsai Idősek Otthona</p>	<p>Nemzeti Élelmiszerlánc- biztonsági Hivatal Élelmiszer- és Takarmánybiztonsági Igazgatóság Élelmiszer- higiéniai, élelmiszer- biztonsági és élelmiszer minőségi minősítés, személyes megjelenéssel 2021.08.12.</p>	<p>Hiányosságként megállapításra került: 1-keresztzennyezés veszélye 2-légbeszívó szelep hiánya 3-porcelán tányérok sérültek, csorbák 4-ételminták egy része nem érte el 100 g-ot 5-dolgozók cipőjüket az öltöző padozatán helyezték el 6-ételmaradék elszállítására kötött szerződés dokumentációjának hiányossága</p>	<p>Intézkedési terv készült 2021.09.07-én. Az ellenőrzés során megállapított egyes hiányosságok kapcsán az alábbi intézkedések történtek.</p> <p>1-a keresztzennyezés veszélyét okozó egyetemes konyhagép áthelyezése 2-légbeszívó szelep meglétének ellenőrzése, légbeszívó szelep biztosított 3-sérült, csorba tányérok különválogatása, selejtezése 4-dolgozók ismételt oktatása, az eltett ételminták szűrőpróba szerű ellenőrzése 5-öltözőben cipősszekrény elhelyezése, dolgozók figyelmének felhívása a használatára 6- ételmaradék elszállításával kapcsolatban pontatlan tájékoztatás, a meglévő szerződés dokumentációja teljes</p>	<p>Utóvizsgálat nem történt.</p>

Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Mórahalmi Idősek Otthona	Nemzeti –élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Élelmiszer- és Takarmánybiztonsági Igazgatóság minősítő szemle – személyes megjelenéssel 2021.06.18.	Hiányosságként megállapításra került: 1., A takarító eszközöket a technológiai helyiségben tárolták a takarítás befejezése után is. 2., A kisétekezésekből nem tettek el ételmintát. 3., A mosogatást végző dolgozó nem tudta a mosogatómedence úrtartalmát. A mosogatógép vízköves volt. 4., Ugyanazzal az alkatrészsel dolgozzák fel a nyershúst, mint amivel a készételek aprítását végzik, nincs külön húsdaráló biztosítva. 5., A padozat régi, fugahiányos, javasolt a padozatcsere, a járólap vízköves. Minősítés: 89 % (jó)	Intézkedési terv készült 2021. 08.05-én. Az ellenőrzés során megállapított egyes hiányosságok kapcsán az alábbi intézkedések történtek: 1., Írásbeli részlegvezetői utasítás született (90603-A/393-4/2021) a feltárt problémákkal kapcsolatos feladatokról, melyet minden konyhai dolgozó megismert. 2., Valamennyi konyhai dolgozó ismételt oktatása megtörtént 2021. 08. 26-án Ételminta-eltétel témakörben. Az oktatásról tematika, jegyzőkönyv és jelenléti ív készült, számonkéréssel zárult. 3., A beszerzési, beruházási igényeket továbbítottuk az Intézményvezető felé, aki jelzéssel élt a fenntartó felé.	A hatóság részéről utóellenőrzés nem történt. 2021. szeptember 14-én az élelmiszervezető utóellenőrzést tartott az utasítások betartása és az oktatáson elhangzottak gyakorlati megvalósulása tekintetében, hiányosságot nem tárt fel.
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Mórahalmi Idősek Otthona	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Kistéleki Járási Hivatala Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály – Ételfertőzés kivizsgálása személyes megjelenéssel 2021.07.12.	Az ellenőrzés során szabálytalanságot nem tártak fel, az alábbi javaslatok születtek: 1., A konyha területe legyen lezárva, hogy a dolgozókon kívül más ne mehessen be. 2., Az ételmintákat megfelelő mennyiségben tegyék el és olvashatóan jelöljék.	A Cs-CsM-i Kormányhivatal Kistéleki Járási Hivatala Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály határozattal megtiltotta a nem megfelelő hatékonyságú kézi mosogatószer felhasználást, mivel ez miatt alakult ki az ételfertőzés. A határozatban feltüntetett megállapításokkal kapcsolatban intézkedési terv nem készült, de intézményvezetői utasítás alapján az alábbi intézkedések történtek:	A hatóság részéről utóellenőrzés nem történt. Utóvizsgálat a folyamatba épített vezető ellenőrzések során történt több alkalommal, az ellenőrzések során

		3., Ismételt oktatásokkal nyomatékosítani kell a dolgozóknak a higiéniai szabályok betartásának szükségességét.	1., A főzőkonyha teljes fertőtlenítő nagytakarítása (2021. 08. 24.). 2., A Synlab Hungary Kft. mintavételezője tamponos felület-tisztasági mintavételezést végzett (2021. 08. 24.). 3., A konyhai dolgozók részére dokumentált, rendkívüli étel-miszer-higiéniai oktatást tartottunk, különös tekintettel a kézfertőtlenítésre és a fertőtlenítő mosogatóra/takarításra (2021. 08.12.). Az esettel kapcsolatban belső vizsgálat zajlott, a megállapítások a következők: 1., A főzőkonyhán szabályosan használt fertőtlenítőszer használatát a szakhatóság megtiltotta, mivel a laboratóriumi vizsgálatok szerint nem rendelkeztek a biztonsági adatlapjukon feltüntetett bactericid és fungicid hatással. Az előbbieket miatt az adott gyártási számú fertőtlenítő szereket az Intézmény valamennyi telephelye kivonta a használatból.	szabálytalanság nem került megállapításra.
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Mórahalmi Idősek Otthona	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály – Élelmiszer eredetű fertőzés kivizsgálása személyes megjelenéssel 2021.07.12.	Az ellenőrzés során szabálytalanságot nem tártak fel.	Intézkedési terv készítésére nem volt szükség.	Utóvizsgálat nem történt.
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Szegedi	Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály - ápolásszakmai	Az ellenőrzés során szabálytalanságot nem tártak fel.	Intézkedési terv készítésére nem volt szükség.	Utóvizsgálat nem történt.

Vakok Otthona	szakfelügyeleti ellenőrzés, személyes megjelenéssel, 2021.10.21.			
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Szegedi Vakok Otthona	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály - hatósági ellenőrzés, személyes megjelenéssel 2021.10.26.	Az ellenőrzés során szabálytalanságot nem tártak fel.	Intézkedési terv készítésére nem volt szükség.	Utóvizsgálat nem történt.
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Szegedi Vakok Otthona	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Műszaki Hatósági Főosztály Munkaügyi és Munkavédelmi Osztály - fejlesztő foglalkoztatás munkaügyi és munkavédelmi ellenőrzése, személyes megjelenéssel, 2021.10.27.	Hiányosságként megállapításra került: 1) A karbantartók műhelyben ételt és italt fogyasztottak. 2) A karbantartó műhelyben lévő TP 1315 típusú, 40135 azonosítási számú asztali fűrógép további működését munkavédelmi hatóság felfüggesztette a munkatér védőburkolat hiánya miatt.	Intézkedési terv készült 2021.11.03-án. Az ellenőrzés során megállapított egyes hiányosságok kapcsán az alábbi intézkedések történtek. 1) A munkavállalók tájékoztatása, étkezőkor az intézmény dolgozói étkezőjét vegyék igénybe. 2) A fűrógépet védőburkolattal szükséges ellátni.	Utóvizsgálat nem történt.
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Ópusztaszeri Otthona	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Kistéleki Járáshivatal Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal <i>Tárgyköre:</i> hatósági ellenőrzés személyes megjelenéssel, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalához érkezett bejelentés miatt,	Hiányosságként megállapításra került: 1) Adagolási útmutató a tálalókonyhán nem volt kihelyezve. 2) A tálalókonyhai eszközök (tálak, tányérok) elhasználódtak, kopottak, nehezen tisztíthatók. 3) A tálalókonyha nem megfelelően takarított. A mennyezeten lévő lámpa búrák szennyezettek. 4) A konyhatérben legyek találhatók.	Intézkedési terv készült 2021.07.09-én. Az ellenőrzés során megállapított egyes hiányosságok kapcsán az alábbi intézkedések történtek. 1)Az adagolási útmutatók kihelyezése. 2)A tálalókonyhai eszközök állapotának felmérése, szükség szerinti cseréje. 3)A tálalókonyha azonnali kitakarítása. A lámpa búrák leszerelése, takarítása, visszarakása.	Utóvizsgálat történt iratbekéréssel, fotódokumentáció-val 2021. 10. 25.-én. Az utóvizsgálat során megállapításra került, hogy a hiányosságok pótlása, és a konyhai eszközök felmérése megtörtént. A

	2021.07.07-én.	<p>5) A tálcákat tartó polcok, a tálaló kocsik, az ételminták tárolására szolgáló hűtőszekrény erősen rozsdásodnak.</p> <p>6) Nem volt fertőtlenítő hatású kézmosószer sem a főzőkonyhában, sem a tálaló konyhán.</p> <p>7) A diétás és normál étrend között nincs alapvető különbség. Kis étkezések (tízórai, uzsonna) során csak feltét szerepel az étlapban.(pl. méz, sárgabarack lekvár, Liga margarin)</p> <p>8) Száraz áru-, és zöldség raktárak tisztasága nem megfelelő.</p> <p>9) A száraz áru- és zöldség raktárak fala penészes, a vakolat omladozik. A zöldség előkészítő helyiség padozatának cseréje szükséges.</p> <p>10) Diétás szakácsok szakképesítését igazoló dokumentumok nem álltak rendelkezésre az ellenőrzés során</p> <p>11) A kísétkézesekből nem történik ételminta elrakás.</p>	<p>4)Szúnyoghálós ajtók készítése a Pavilon épület főbejárati és kazánházi bejárati ajtajára, valamint a tálaló konyhára vezető folyosó ajtóra. Rovar és rágcsálóirtó szakember megkeresése, szükség szerint rovarirtás megrendelése.</p> <p>5) A tálaló szekrények, hűtőszekrény, valamint a tálaló kocsik festése.</p> <p>A Pavilon épület tálalókonyhájában még egy mosogatógép beszerelése az átmeneti időszakra</p> <p>6)Fertőtlenítő hatású folyékony szappan, vagy folyékony szappan és mellé alkoholos kézfertőtlenítő biztosítása.</p> <p>7) Az étrendek átalakítása a közétkeztetési rendelet előírása szerint. Dietetikus készítse el a diétás étlapot.</p> <p>8) Raktárak alapos takarítása.</p> <p>9) A raktárhelyiségek karbantartási munkálatainak elvégzése.</p> <p>10) Diétás szakácsok és a szakképzett konyhai munkatársak végzettségét igazoló dokumentumok megküldése a telephelyre. A diétás szakácsok szakképesítését igazoló dokumentumok másolatának megküldése e-mail-ben a NÉBIH részére.</p> <p>11) A kísétkézesekből történjen ételminta elrakás.</p>	<p>tálalókonyha tárgyi eszköz hiányosságai beszerzésre kerültek.</p> <p>A raktárhelyiségekben a polcok festése, fal javítási munkálatai elkészültek, azonban a főzőkonyha felújításának munkálatai miatt a zöldséges raktárban újabb javítási munkálatokat szükséges elvégezni.</p>
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Ópusztaszeri Otthona	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály <i>Tárgyköre:</i> hatósági ellenőrzés személyes megjelenéssel, az Alapvető	Ellátottak tápláltságának vizsgálata során megállapították, hogy a rendelet szerint a minimálisan meghatározott energiatartalmi értéket minden esetben biztosítjuk, azonban a maximálisan meghatározott energiatartalmat néhány esetben meghaladjuk.	Intézkedést nem igényelt, azonban kérték a rendelet maradéktalan betartását.	Utóvizsgálat nem történt.

	Jogok Biztosának Hivatalához érkezett bejelentés miatt, személyes megjelenéssel, és irat bekéréssel. 2021.07.28.			
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Ópusztaszeri Otthona és I.-II. Lakóotthon	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály <i>tárgyköre:</i> hatósági ellenőrzés a 369/2013. (X.24.) Korm. rend.36. § (1) alapján személyes megjelenéssel. 2021.11.17.	Az ellenőrzés során szabálytalanságot nem tártak fel.	Intézkedési terv készítésére nem volt szükség.	Utóvizsgálat nem történt.
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Ópusztaszeri Otthona és I.-II. Lakóotthon	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Műszaki Hatósági Főosztály Munkaügyi és Munkavédelmi Osztály <i>tárgyköre:</i> fejlesztő foglalkoztatás munkaügyi és munkavédelmi ellenőrzése személyes megjelenéssel, 2021.11.17-én	Hiányosságként megállapításra került: 1) Gondoskodni kell a használaton kívüli kéziszerszám (kés) biztonságos tárolásáról. 2) Biztosítani kell a munkavégzés során használt veszélyes anyagok, illetve veszélyes keverékek elzártan történő tárolásáról. 3) Gondoskodni kell a munkavállalók munkahelyi expozíciójára vonatkozó adatok teljes körű nyilvántartásáról. 4) A kastélyépületben az alagsorba vezető 2 db lépcső lejárónál gondoskodni kell a botlásveszély megszüntetéséről. 5) A Ma-Ga típusú szeletelő gépnél gondoskodni kell a tápfeszültség	Intézkedési terv készült: 2021. 12. 07.-én. 1) Kéziszerszámok biztonságos tárolására alkalmas tároló felhelyezése. 2) Zárható szekrény elhelyezése a veszélyes anyagok, illetve a veszélyes keverékek tárolására a főzőkonyhán. 3) A konyhán használt veszélyes anyagok felhasználásának nyilvántartására egységes formanyomtatvány készítése, vezetése. 4) A kastély épületben az alagsorba vezető lépcső csúszásmentesítése, felújítása. 5) A MA-GA típusú szeletelőgépet újraindítás elleni védelemmel, és szabványos vészleállító berendezéssel kell ellátni.	Az utóvizsgálat még nem történt meg, az ellenőrzés során megállapított hiányok pótlása folyamatban van.

		kimaradása esetén a váratlan újraindulás megakadályozásáról, illetve a szabványos vészleállító berendezés kialakításáról.		
Csongrád-Csanád Megyei Napsugár Otthon Ópusztaszeri Otthona és I-II. Lakóotthon	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály tárgyköre: ápolásszakmai szakfelügyeleti és közegészségügyi ellenőrzés, személyes megjelenéssel, 2021.12.02-én	Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala az intézményvezető részéről nyilatkozatot kért az alábbi hiányosságok megszüntetésére vonatkozóan: 1) A padozat főleg a közlekedő folyosókon erősen elhasználódott, több helyen töredezett, balesetveszélyes, nem mosható, fertőtleníthető, nem résmentes, ezért cseréje szükséges egészségvédelmi szempontból. 2) Az oldalfalakon a lambéria számtalan helyen sérült, nem fertőtleníthető, cseréje indokolt. 3) A lépcsők erősen amortizáltak, balesetveszélyesek, felújításuk halaszthatatlan az ellátottak és a munkavállalók biztonsága érdekében. 4) A dolgozók megfelelő munkakörülményeinek biztosításához a nővérszoba bútorzatának mielőbbi cseréje szükséges.	Nyilatkozattétel történt 2021. 12. 09.-én, és intézkedési terv készült 2021.12. 10.-én: 1) A hiányos, töredezett padlóburkolat pótlását, javítását a karbantartó munkatársak elvégzik, továbbá külső kivitelező bevonása szükséges a balesetveszélyes részek cseréjéhez. Árajánlatkérés folyamatban van. 2) A lambéria felújítása folyamatban van. A Kastély épület felújítási munkáinak befejeztével a lambériák cseréjét a karbantartó munkatársak folytatják. 3) A lépcsők felújítási munkáinak elvégzése külső kivitelező által. A beszerzési eljárás folyamatban van. 4) Bútorzat részleges cseréjének biztosítása intézményi forrásból.	Utóvizsgálat nem történt.

Kistelek, 2022.02.22.